
1

COLLEGE
22 november 2022

OVERZICHTSLIJST

1) Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester  
en Schepenen.

Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester en    
Schepenen.

2) Vaststellen geldigheid kandidaturen voor de vacature van administratief medewerker 
Buitenschoolse Kinderopvang.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt de geldigheid vast van de kandidaatstellingen 
voor de openstaande functie van administratief medewerker BKO.

3) Vaststellen geldigheid kandidaturen voor de vacature van begeleider Buitenschoolse 
Kinderopvang.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt de geldigheid vast van de kandidaatstellingen 
voor de  openstaande functie van begeleider BKO.

4) Vaststelling en uitvoerbaarverklaring van het kohier inzake de gemeentebelasting op 
aanplakborden, aanslagjaar 2022.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt de uitvoerbaarverklaring vast van het kohier 
inzake de gemeentebelasting op aanplakborden, aanslagjaar 2022.

5) Akkoordverklaring van de bestellingen - Verrekening van de opbrengsten - Betaalbaarstelling 
van de kosten.

Betaalbaarstellingen.



2

6)  Kennisname van de brief van de FOD Financiën: gemeentefiscaliteit, raming 2024-2027 
(personenbelasting).

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de brief van FOD Financiën over 
gemeentefiscaliteit, raming 2024-2027 

7)  Goedkeuring lastvoorwaarden 'aankoop, leveren en plaatsen van bomen in Niel' en uit te 
nodigen firma's.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de lastvoorwaarden en de uit te nodigen firma's 
goed voor de aankoop, de levering en de plaatsing van bomen in Niel voor de kalenderjaren 2023-
2024 goed, en dit via een raamcontract.

8)  Aanvraag kerstboomverbranding op 21 januari 2023.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de aanvraag van de traditionele 
kerstboomverbranding, georganiseerd door Scouts en Oud-Scouts Hellegat, op 21 januari 2023 
goed.

9)  Goedkeuring aanvraag event door IVEBICA: humoristische lezing Tania Poppe.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de aanvraag van IVEBICA goed voor de 
organisatie van een humoristische lezing met Tania Poppe.

10) Plaatsen van een kerststal door OKRA Niel.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft de toelating aan OKRA Niel om een kerststal te 
plaatsen op het Dorpsplein ter hoogte van de fontein.

11) Ontvangst 30-jarig bestaan KAN vzw op 25 maart 2023.

Het College van Burgemeester en Schepenen ontvangst de Kunstacademie Niel vzw op het 
gemeentehuis naar aanleiding van hun 30-jarig bestaan.

12) Goedkeuring vorderingsstraat 1 voor de aanleg van een skatepark.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de vorderingsstraat nummer 1 voor de aanleg 
van een skatepark goed.
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13) Goedkeuring verdeling van een goed, gelegen te 2845 Niel, Molenstraat 22.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de verdeling van een goed, gelegen te 2845 
Niel, Molenstraat 22, goed.

14) Goedkeuring aankoop software Barracuda E-mail Protection.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de aankoop van specifieke software 'Barracuda 
E-mail Protection' goed op basis van een prijsaanvraag.

De Voorzitter van het Vast Bureau, wnd

Eddy Soetewey


